
Sondés: 48 Hommes: -25 Femmes: -23

Catholiques: 0

Protestants: 0

Evangéliques: 0

Orthodoxes: 0

Musulmans: -44

Athées: 0

Aucune relig: -4

Autre relig.: 0

Ra Catholiques: 0

Ra Protestants: 0

Ra Evangéliques: 0

Ra Orthodoxes: 0

Ra Musulmans: -48

Ra Athés: 0

Ra Agnostiques: 0

Ra Autres: 0

Lu Bible: non -30

Lu Bible: partie -16

Lu Bible: entier -2

Lu Bible: x fois 0

Possèdent Bible - non: -42

Possèdent Bible - partie: -2

1 Question: -10-10-10-10

2 Question: -34

3 Question: -23

4 Question: -28

5 Question: -24-24-24-24

6 Question: -31-31-31-31

Résultats % du sondage "Connaissances Bibliques"
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Possèdent Bible - oui: -4
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Les bonnes réponses selon la Bible sont imprimées en gras !


